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[bookmark: _Toc195091912]1. PREGLED STANJA
[bookmark: _Hlk161928548]Temeljem Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 123/17) i Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 89/18), početkom siječnja 2021. Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske (dalje u tekstu: Središnji državni ured) donio je prvi Provedbeni program Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske za razdoblje 2021. – 2024. (dalje u tekstu: Provedbeni program). U srpnju 2022. godine Vlada Republike Hrvatske usvojila je Nacionalni plana razvoja odnosa Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske do 2027. godine i pripadajući Akcijski plan za provedbu Nacionalnog plana za razdoblje 2022. – 2024. Slijedom navedenog pristupilo se izradi revidiranog Provedbenog programa Središnjeg državnog ureda za razdoblje 2023. – 2024.
[bookmark: _Hlk195021609]Revidirani Provedbeni program Središnjeg državnog ureda kratkoročni je akt strateškog planiranja koji se izrađuje za provedbu ciljeva javnih politika utvrđenih u Nacionalnom planu razvoja odnosa Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske do 2027. godine (dalje u tekstu: Nacionalni plan) i drugim hijerarhijski nadređenim aktima strateškog planiranja u području odnosa s Hrvatima izvan Republike Hrvatske. Revidiranim provedbenim programom, putem 17 izravnih i 3 neizravne mjere, pobliže se razrađuju definirani prioriteti i postavljeni posebni ciljevi koji su definirani u Nacionalnom planu i Programu Vlade za mandatno razdoblje 2020. – 2024.  
[bookmark: _Hlk195088882]Međutim, radi promjena koje su nastupile u pravnom sustavu Republike Hrvatske, kada je u svibnju 2024. na snagu stupio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave („Narodne novine“, broj 57/24.), kojim je novoosnovano Ministarstvo demografije i useljeništva preuzelo dio poslova iz djelokruga Središnjeg državnog ureda koji se odnose na stvaranje uvjeta za povratak i useljavanje pripadnika hrvatskog iseljeništva (dijaspore) u Republiku Hrvatsku, ovo godišnje  izvješće za 2024. godinu ne uključuje izvještaj  o provedbi mjera predviđenih za ostvarenje Posebnog cilja 3. Povratak hrvatskog iseljeništva/dijaspore i njihovih potomaka u RH. 
Tijekom izvještajnog razdoblja, bez obzira na navedene okolnosti, Središnji državni ured nastavio je uspješnu provedbu preostalih mjera, prioriteta i aktivnosti zacrtanih revidiranim Provedbenim programom i tako pridonio ostvarenju ciljeva navedenih u Nacionalnom planu, Programu Vlade Republike Hrvatske, odnosno hijerarhijski najvišem aktu strateškog planiranja, Nacionalnoj razvojnoj strategiji.
U tom pogledu, promatrano iz perspektiva kategorija Hrvata izvan Republike Hrvatske, poseban trud ulagao se u aktivnosti kojima se ispunjavaju potrebe hrvatskog naroda u Bosni i Hercegovini te se skrbi o njihovom položaju i kvaliteti života. S ciljem zalaganja za interese Hrvata u Bosni i Hercegovini, aktivno se sudjelovalo na brojnim sastancima i susretima s predstavnicima svih razina vlasti na kojima se razgovaralo o zaštiti prava i interesa Hrvata, jačanju organizacija i zajednica te daljnjem razvoju povezanosti i suradnje na dobrobit naroda obje države. Realizirane su potpore važnim projektima od strateškog interesa, a uspješno je proveden i javni poziv i javni natječaj za financiranje programa i projekata od interesa za Hrvate u Bosni i Hercegovini kojim je financirano 364 projekata iz različitih područja života. Dodijeljen je najveći broj stipendija dosada te proveden niz međuresornih aktivnosti u Republici Hrvatskoj s ciljem koordiniranog pristupa ostvarivanju interesa i potreba Hrvata u Bosni i Hercegovini.
Tijekom 2024. godine intenzivno smo surađivali sa zajednicama Hrvata u susjednim državama u kojima Hrvati ostvaruju status nacionalne manjine. Brojni susreti i sastanci omogućili su nastavak sustavnog pristupa u praćenju provedbe postojećih međudržavnih ugovora o zaštiti prava Hrvata te prilike za unaprjeđenje njihova statusa i položaja. Uspješno je provedeno i devet projekata od strateškog značaja, koji su iznimno važni za pripadnike hrvatske nacionalne manjine i predstavljaju snažan poticaj osnaživanju etničke, kulturne i jezične samosvijesti hrvatskih manjinskih zajednica te jačanju njihova položaja Pored 9 strateških projekata, financirano je i 378 projekta organizacija i pojedinaca hrvatske nacionalne manjine kojima se podupiru njihova nastojanja u očuvanju kulturnog i nacionalnog identiteta, jačanju veza, suradnje i povezanosti s Republikom Hrvatskom, te dodijeljeno 32 stipendije za studij u Hrvatskoj i 92 stipendije za studij u državama njihovih prebivališta.
U području odnosa s hrvatskim iseljeništvom nastavljena je aktivna suradnja, a osobito su podupirane sve prilike za susrete, okupljanja i realizaciju projekata koji podrazumijevaju razvoj i jačanje zajedništva s hrvatskim iseljeništvom. Uspješno je održana i sjednica Savjeta Vlade Republike Hrvatske za Hrvate izvan Republike Hrvatske, te je proveden javni natječaj za financiranje brojnih projekata od interesa hrvatskih iseljeničkih zajednica te dodijeljena potpora za 204 projekta ukupno, a nastavljeni su i brojni projekti učenja hrvatskog jezika koji omogućavaju njegovanje i očuvanje hrvatskog identiteta u iseljeništvu.
Značajan dio aktivnosti Središnjeg državnog ureda u 2024. bio je usmjeren i na jačanje međuresorne suradnje i koordiniranje aktivnosti tijela državne uprave u smjeru učinkovitijih odnosa s Hrvatima izvan Republike Hrvatske, a uspješno je osigurana izrada i distribucija medijskog sadržaja, programa i informacija za Hrvate izvan Hrvatske. Povećan je i broj polaznika internetskih tečajeva učenja hrvatskog jezika na daljinu, koji je dosegnuo brojku od 27.390 polaznika na kraju 2024. godine.
Većina aktivnosti Središnjeg državnog ureda, koje su predviđene provedbenim programom za 2024. godinu, provedene su uspješno, unatoč promijeni unutarnjeg organizacijskog okruženja, dijela nadležnosti i ustrojstva. Uspješnoj provedbi mjera i aktivnosti pridonijelo je i stabilno  financijsko okruženje, djelotvorne prakse i iskustva, zakonito i sustavno upravljanje u nadležnosti Glavnog tajništva. 

[bookmark: _Toc79664739][bookmark: _Toc195091913]2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA
Revidiranim Provedbenim programom Središnjeg državnog ureda definirana su tri posebna cilja koja proizlaze iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja, odnosno  Nacionalnog plana razvoja odnosa Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske do 2027. godine, i pripadajućeg provedbenog akta Akcijskog plana. Međutim, zbog promjena u pravnom sustavu, javnoj politici, ustrojstvu i djelokrugu novoosnovanih tijela državne uprave u Republici Hrvatskoj, ovo se izvješće podnosi za dva posebna cilja i pripadajuće mjere iz Nacionalnog plana:
[bookmark: _Hlk195091139]Posebni cilj 1.: Zaštita prava i promicanje interesa HIRH-a 
[bookmark: _Hlk162609126]Posebni cilj 2.: Razvijanje povezanosti i odnosa s HIRH-om
[bookmark: _Hlk162443372]Za ostvarenje navedenih posebnih ciljeva, provedbenim programom utvrđeno je dvanaest ključnih mjera koje neposredno doprinose ostvarenju posebnih ciljeva u kojima su određene ključne točke ostvarenja mjera, planirani rokovi postignuća ključnih točaka ostvarenja te utvrđeni pokazatelji rezultata mjera kao i ciljane vrijednosti tih pokazatelja.
Osim dvanaest neposrednih mjera, koje izravno pridonose ostvarenju posebnih ciljeva, dodatno su utvrđene i tri opće, horizontalne i potporne mjere koje se odnose na upravljanje promjenama i inovacijama, djelotvorno upravljanje ljudskim potencijalima i resursima te odnose s partnerima, građanima i drugim korisnicima usluga Središnjeg državnog ureda. 
S obzirom na opisane okolnosti koje su bile od značajnog utjecaja na provedbu mjera i dinamiku postignuća ključnih točaka ostvarenja, u ovom izvještajnom razdoblju od 15 mjera ukupno; 11 mjera je u statusu provedeno, tri su u tijeku, a jedna je u statusu kašnjenja. Izravnom ostvarenju prvog posebnog cilja, doprinosi šest mjera u kojima je postavljeno osamnaest pokazatelja rezultata mjera od kojih je ciljana vrijednost ostvarena kod trinaest pokazatelja, dok ostvarenju drugog posebnog cilja doprinosi šest mjera u kojima je od osamnaest pokazatelja rezultata mjera, ciljana vrijednost ostvarena kod dvanaest pokazatelja.
Ukupno utrošena proračunska sredstva u izvještajnom razdoblju iznose  25.904.238,21 eura. 
Detaljniji pregled utrošenih proračunskih sredstava po aktivnosti i po pojedinoj mjeri te opis statusa pojedine mjere daje se u nastavku.

[bookmark: _Toc79664740][bookmark: _Toc195091914]2.1. Mjere s ciljem zaštite prava i promocije interesa Hrvata izvan Republike Hrvatske
1. Unaprjeđenje položaja i kvalitete života Hrvata u BiH 
Provedbom ove mjere doprinosi se unaprjeđenju položaja i kvalitete života Hrvata, kao jednog od tri konstitutivna naroda u BiH, te se potiče njihov održivi opstanak i ostanak u BiH. S tom svrhom proveden je i Javni natječaj za financiranje projekata od interesa za hrvatski narod u BiH za 2024., a Odlukom Vlade RH financirano je 199 projekata. Uz 50-ak susreta i sastanaka s predstavnicima tijela javne vlasti na općinskoj, gradskoj, županijskoj i entitetskoj razini u BiH i Hrvatskoj, provodile su se aktivnosti koje za cilj imaju jačanje ljudskih i profesionalnih kapaciteta hrvatskog naroda u BiH te je stipendirano 1.108 hrvatska studenta koji studiraju u BiH. 
Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 1.650.000,00 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunska aktivnost: A862007, A862026
Nositelj provedbe: Sektor za Hrvate u BiH 
Status provedbe mjere: Provedeno

2. Unaprjeđenje statusa i položaja hrvatske nacionalne manjine
Ovom mjerom, sa svrhom zaštite i unaprjeđenja prava, statusa i položaja pripadnika hrvatske nacionalne manjine kontinuirano se provode brojne aktivnosti u državama u kojima žive pripadnici HNM, kao i u Hrvatskoj. Posebna važnost pridaje se održavanju susreta s predstavnicima organizacija Hrvata i predstavnicima tijela javne vlasti u njihovim domicilnim državama, pa je tako tijekom 2024. održano više od 30 susreta i sastanaka u Hrvatskoj i u  europskim državama. Organizirana su četiri stručna događanja i radionica za nastavnike hrvatskog jezika i kulture u tim državama, polaznike posebne upisne kvote u Hrvatskoj i pripadnike hrvatske nacionalne manjine u Italiji. Putem Javnog natječaja za financiranje projekata organizacija HNM u svih 12 europskih država, u 2024. dodijeljena je potpora za 212 različitih programa i projekata. 
Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 145.770,81 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunska aktivnost: A862007, A8620024, A862026
Nositelj provedbe: Sektor za hrvatsku nacionalnu manjinu
Status provedbe mjere: Provedeno

3. Zalaganje za interese hrvatskog iseljeništva/dijaspore
Zalaganjem za interese hrvatskih iseljenika doprinosi se vidljivosti značaja hrvatskih iseljeničkih zajednica. Disperzija hrvatskih iseljeničkih zajednica uvjetuje potrebu za suradnjom sa svim razinama javne vlasti u državama u kojima živi hrvatsko iseljeništvo/dijaspora i stoga se provedbom ove mjere nastoji organizirati što više susreta i sastanaka s hrvatskim zajednicama u iseljeništvu, a u 2024. održano je 17 susreta.  Za  potrebe osuvremenjivanja organizacija hrvatskog iseljeništva/dijaspore unaprjeđuju se njihove stručne kompetencije i kapaciteti pojedinaca pa je organizirana stručna radionice za nastavnike hrvatskog jezika u  iseljeništvu. Također, značajno ostvarenje njihovih interesa ostvaruje se financiranjem projekata putem Javnog natječaja za organizacije hrvatskog iseljeništva, a u 2024. putem tog natječaja (su)financirano je 140 programa i projekata. 

Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 71.431,75 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunska aktivnost: A862007, A862025, A862026
Nositelj provedbe: Sektor za hrvatsko iseljeništvo
Status provedbe mjere: U tijeku

[bookmark: _Hlk162511439]4. Jačanje organizacija HIRH
Provedbom ove mjere podupiru se strateški projekti organizacija i institucija HIRH, koje organiziraju i oko kojih su organizirane njihove ključne aktivnosti, rad i djelovanje koji su presudni za promicanje interesa i potreba Hrvata u državama njihova nastanjenja. U tu svrhu tijekom 2024. Vlada RH na prijedlog Središnjeg državnog ureda donijela je nekoliko Odluka  o proglašenju projekata od strateškog značaja za HIRH i  nastavku potpore ranije odobrenim projektima od strateškog značaja koje ukupno obuhvaćaju 23 projekata od strateške važnosti za HIRH. Među tim projektima nalazi se dvanaest projekata za Hrvate u BiH;  devet za hrvatsku nacionalnu manjinu; i dva za zajednice u iseljeništvu. Svi ovi projekti doprinose stabilnosti i razvoju hrvatskih institucija i ključnih organizacija izvan Hrvatske te izravno doprinose ostvarenju ovoga posebnoga cilja - zaštiti i promicanju interesa HIRH. 
Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 7.537.852,35 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunske aktivnosti: A862032
Nositelj provedbe: Sektor za Hrvate u BiH
Status provedbe mjere: Provedeno

5. Poticanje HIRH na uključivanja u društveni život
Kako bi učinkovitije zaštitili svoja prava i interese te povećali svoju vidljivost i dodatno se afirmirali, HIRH trebaju se što više uključivati u društveni život u svojim lokalnim sredinama ali i u društveni život Hrvatske. Mjera uključuje provedbu aktivnosti u svim društvenim područjima, od čega su posebno važni stipendiranje i poticanje razvijanja intelektualnih i profesionalnih kapaciteta te kontinuirana zastupljenost predstavnika HIRH u Savjetu Vlade RH za HIRH i Hrvatskom saboru, čime će se stvoriti bolji preduvjeti za ostvarivanje vlastitih prava i interesa. U tom kontekstu u prosincu 2024. objavljen je Javni natječaj za dodjelu stipendija HIRH koji studiraju u Hrvatskoj, kojim je za takve studente predviđeno i odobreno 300 stipendija. Tijekom svibnja donesene su Odluke deset visokih učilišta u Hrvatskoj kojima se predviđaju posebne upisne kvote za studente izvan Hrvatske (pripadnike hrvatske nacionalne manjine i iseljeništva), a u akademsku godinu 2024./25. na koncu je putem tih kvota upisano 57 studenta. Donesena Odluka Vlade RH kojom se imenuju članovi Savjeta Vlade iz redova pripadnika HIRH, tijekom 2024. nije se mijenjala. 

Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 429.000,00 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunska aktivnost: A862007 
Nositelj provedbe: Sektor za Hrvate u BiH, Sektor za hrvatsku nacionalnu manjinu i Kabinet državnog tajnika
[bookmark: _Hlk162511989]Status provedbe mjere: Provedeno

6. Poticanje informiranja i komunikacijskih procesa vezanih uz HIRH

Provedbom ove mjere potiče se informiranje i otvaraju komunikacijski procesi vezani za HIRH što se odnosi na kontinuirane komunikološke procese i aktivnosti u tom smjeru. Sa svrhom,  povećanja znanja i poboljšanja uzajamne komunikacije, informiranjem i obavješćivanjem HIRH putem sredstava i kanala Hrvatske radiotelevizije, razvija se kvalitetna komunikaciji te  promocija interesa i prava HIRH. U 2024. realizirane su ključne aktivnosti i potpisan je  Sporazumu o provedbi programskih sadržaja za HIRH s HRT-om, odnosno provedba  specijaliziranih programskih sadržaja za HIRH. Ispunjen je očekivani broj produciranih emisija (35), i dosegnut pokazatelj objavljenih informacija o HIRH kojih je bilo 7.768. Paralelno i kontinuirano Središnji državni ured je tijekom godine na svojim informativnim platformama objavio 410 informativnih objava.
  
Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 1.433.407,00 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunske aktivnosti: A565026 i A570036
Nositelj provedbe: Kabinet državnog tajnika
Status provedbe mjere: Provedeno

[bookmark: _Toc79664745][bookmark: _Toc195091915]2.2. Mjere s ciljem razvijanja povezanosti i odnosa s HIRH-om
7. Očuvanje i razvijanje kulturnoga i nacionalnoga identiteta HIRH 
Ova mjera podrazumijeva poticanje i razvoj projekata i aktivnosti koje njeguju posebnosti i značajke hrvatskog kulturnog i nacionalnog identiteta. S ciljem očuvanja hrvatske kulture i identiteta svih naraštaja HIRH pruža se potpora projektima u području kulture, koje je izuzetno važno za razvoj i  razmjenu hrvatskoga kulturnog stvaralaštva te promociju hrvatske kulture i tradicije. Prema tom cilju, tijekom 2024. godine objavljeni su svi predviđeni Javni natječaji za financiranje projekata HIRH u području kulture, a (su)financirano je ukupno 581 projekt iz područja kulture koji su važni za očuvanje hrvatskog identiteta. Važnu svrhu ove mjere predstavljaju nastojanja za osnivanje Hrvatskog kulturnog instituta i Muzeja hrvatskog iseljeništva kao ključnih ustanova za sustavnu promociju hrvatske kulture i jezika te jačanje globalnoga hrvatskoga zajedništva, koji su u planu ostvarenja za naredne godinu. 

Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 6.750.650,00 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunske aktivnosti: A862006, A862011, A862018, A862020 i A862029
Nositelj provedbe: Sektor za Hrvate u Bosni i Hercegovini, Sektor za hrvatsku nacionalnu manjinu i Sektor za hrvatsko iseljeništvo 
Status provedbe mjere: U tijeku

8. Poticanje učenja i poučavanja hrvatskog jezika

Provedba ove mjere podrazumijeva podupiranje i poticanje razvoja svih oblika i načini učenja i poučavanja hrvatskoga jezika za HIRH, kao temeljne sastavnice hrvatskog nacionalnog identiteta. Konkretno se odnosi na podupiranje učenja i poučavanje hrvatskoga jezika od osnovnoškolske do visokoškolske razine kao i poticanje pohađanja nastave hrvatskoga jezika u inozemstvu u sustavu Ministarstva znanosti i obrazovanja i izvan njega. U tom smjeru tijekom akademske godine 2024./25. otvoreno je 7 novih mjesta za učenje hrvatskog jezika u sustavu nastave hrvatskog jezika u inozemstvu. Novoosnovano Ministarstvo demografije i useljeništva objavilo je Javni natječaj za stipendiranje učenja hrvatskog jezika u Hrvatskoj, a pravo na pohađanje sveučilišnih tečajeva ostvarilo je 300 polaznika. Putem internetskih tečajeva učenja hrvatskog jezika (osnovnih razina A1 i A2)  učenju je do kraja 2024. pristupilo 27.390 polaznika izvan Hrvatske. 

[bookmark: _Hlk162530218][bookmark: _Hlk162529797]Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 18.000,00 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunske aktivnosti: K862017
Nositelj provedbe: Sektor za hrvatsku nacionalnu manjinu, Sektor za hrvatsko iseljeništvo, 
[bookmark: _Hlk162529265]Status provedbe mjere: Provedeno

9. Poticanje i podupiranje programa, projekata i potpora HIRH 
Ovom mjerom potiče se osmišljavanje, priprema i provedba svih vrsta programa, projekata i potpora za HIRH u svim područjima društvenih djelatnosti koja su od njihova interesa. Provedba ove mjere označava aktivnosti usmjerene prema sustavnoj podršci organizacijama i pojedincima HIRH te osiguravanje sredstava za programe, projekte i potpore za HIRH koji će utjecati na suradnju, povezivanje i razvoj međusobnih odnosa. Putem raspisanih javnih natječaja i projektne suradnje s organizacijama HIRH (su)financirano je ukupno 1.089 različitih programa ili projekta. Promatrano prema interesnim kategorijama HIRH, 479 odnosi se na projekte za Hrvate u BiH, 388 na organizacije i pojedince hrvatske nacionalne manjine, te 222 na hrvatsko iseljeništvo. Preostali broj projekata odnosi se na prijavitelje iz Republike Hrvatske. 
[bookmark: _Hlk162531096]Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 3.474.270,67 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunske aktivnosti: A862006, A862011, A862018, A862020 i A862029 
[bookmark: _Hlk152761877]Nositelj provedbe: Sektor za Hrvate u Bosni i Hercegovini, Sektor za hrvatsku nacionalnu manjinu i Sektor za hrvatsko iseljeništvo
[bookmark: _Hlk162531125]Status provedbe mjere: Provedeno

10. Poticanje digitalne transformacije u području odnosa s HIRH
Ovom mjerom nastoje se provesti sveobuhvatni projekti digitalizacije u području odnosa s HIRH koji će omogućiti lakše, brže i jednostavnije uspostavljanje veza, komunikacije i suradnje s HIRH. S obzirom da digitalizacija nužno transformira tradicionalne oblike rada, poticat će se digitalizacija što većeg broja usluga i procesa namijenjenih Hrvatima izvan Hrvatske. Pritom bi veliku važnost trebali imati projekti izgradnje digitalnih platformi za povezivanje i umrežavanje HIRH, povratak i useljavanje te suvremeno i praktično učenje hrvatskog jezika. Međutim, iako su provedene brojne aktivnosti i ostvareni nužni preduvjeti za uspostavu digitalne baze i komunikacijske platforme te aplikacije za učenje hrvatskog jezika, planirani pokazatelji i ključne točke ostvarenja mjere nisu ostvareni te se ova mjera nalazi u statusu kašnjenja.
Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 19.593,21 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunske aktivnosti: K862017
Nositelj provedbe: Glavno tajništvo 
Status provedbe mjere: Kašnjenje 

11. Poticanje gospodarske suradnje s HIRH
Poticanje gospodarske suradnje s HIRH uključuje podupiranje, pospješivanje i promociju gospodarskih aktivnosti HIRH kao dijela ukupnih odnosa RH s HIRH. Kroz provedbu mjere se jačaju investicijski potencijali HIRH, njihov položaj i utjecaj u lokalnim sredinama što doprinosi privlačnosti RH kao poslovne i ulagačke destinacije, kao države i partnera za gospodarsku suradnju, za jačanje trgovinske razmjene, posebice izvoza roba i usluga RH i za turizam. U cilju navedenog, Središnji državni ured podupire gospodarske projekte HIRH koji uključuju primarnu, sekundarnu i tercijarnu gospodarsku djelatnost, a u izvještajnom razdoblju (su)financirano je 117 projekata gospodarskog karaktera. Dodatnu važnu komponentu predstavljaju susreti na događanjima i forumima vezanim uz gospodarsku suradnju s hrvatskim poduzetnicima izvan Hrvatske, a tijekom 2024. sudjelovalo se na četiri takva događanja koja su i izravno potpomognuta.
Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 852.800,00 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunske aktivnosti: A862006, A862011, A862018, A862020 i A862029
Nositelj provedbe: Sektor za Hrvate u Bosni i Hercegovini, Sektor za hrvatsku nacionalnu manjinu i Sektor za hrvatsko iseljeništvo
Status provedbe mjere: U tijeku

12. Jačanje međuresorne suradnje  institucionalnih nositelja odnosa i suradnje RH s HIRH
Svrha ove mjere jest djelotvornije i učinkovitije povezivanje institucija u Republici Hrvatskoj i jačanje međuresorne komunikacije, suradnje i partnerstva između propisanih nositelja odnosa i suradnje s HIRH. Stoga se potiče snažnija suradnja ključnih institucionalnih čimbenika u tom području, kako bi i rezultati zajedničkog rada bili učinkovitiji. Tijekom 2024. održano je 6 sjednica Odbora za HIRH Hrvatskog sabora, dok je u studenom u Zagrebu održana i treća  sjednica Savjeta Vlade za HIRH. Kolege iz Hrvatske matice iseljenika uspješno su realizirale više od 50 programa predviđenih godišnjim planom rada.  
[bookmark: _Hlk162531774]Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 1.520.669,59 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunske aktivnosti: A862022, A565022 i A565058 
Nositelj provedbe: Kabinet državnog tajnika
[bookmark: _Hlk162531785]Status provedbe mjere: Provedeno

[bookmark: _Toc79664754][bookmark: _Toc195091916]2.3. Horizontalne mjere s ciljem djelotvornog upravljanja
[bookmark: _Toc79664755]13. Upravljanje promjenama i inovacijama kroz oblikovanje, razvoj i praćenje strateških i operativnih planova te učinkovito upravljanje procesima
Svi akti strateškog planiranja, kao i izvještaji, koji su sukladno važećim zakonskim propisima trebali biti doneseni u izvještajnom razdoblju, doneseni su. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o odnosima Republike Hrvatske s Hrvatima izvan RH upućen je na sjednicu Vlade RH 19.12.2024.

Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 1.590.850,41 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunska aktivnost: A862001
Nositelj provedbe: Glavno tajništvo
Status provedbe mjere: Provedeno

[bookmark: _Toc79664756]14. Djelotvorno upravljanje ljudskim resursima
Izjavljene su 2 žalbe (1 žalitelj) na izdana rješenja o prijmu u državnu službu (Sektor za integraciju i statusna pitanja Hrvata izvan Republike Hrvatske). Međutim dana 17. svibnja 2024. godine na snagu je stupio Zakon o izmjenama i dopunama zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave („Narodne novine“, broj 57/2024) temeljem kojega je Ministarstvo demografije i useljeništva, preuzelo i državne službenike i namještenike zatečene na obavljanju preuzetih poslova. Sukladno navedenom postupak povodom žalbi je dostavljen novom Ministarstvu te nije bilo usvojenih žalbi od strane Ureda. Programi izobrazbe provođeni su sukladno donesenom Planu izobrazbe te edukacijama organiziranim od strane DŠJU kao i drugih organizatora.

Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 7.211,93 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunska aktivnost: A862001
Nositelj provedbe: Glavno tajništvo
Status provedbe mjere: Provedeno

[bookmark: _Toc79664757]15. Djelotvorno upravljanje materijalnim resursima te odnosima s partnerima i ostalim korisnicima usluga
Ovom mjerom ostvaruje se zakonito, ekonomično i optimalno upravljanje svim resursima Ureda, kao i odnosi s partnerima, drugim tijelima državne uprave i korisnicima usluga Ureda. U izvještajnom razdoblju, Izjava o fiskalnoj odgovornosti 1b izrađena je i predana u roku. Proračun je izvršen u postotku od 98%.

Iznos utrošenih proračunskih sredstava: 402.730,49 €
Izvor: Proračunski program 2306, proračunska aktivnosti: A862001, K862017
Nositelj provedbe: Glavno tajništvo
Status provedbe mjere: Provedeno

[bookmark: _Toc79664758][bookmark: _Toc195091917]3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA
Doprinos Provedbenog programa Središnjeg državnog ureda ostvarenju ciljeva javnih politika u području odnosa Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske može se ogledati u svim postavljenim ciljevima jer komplementarno povezuju i obuhvaćaju najvažnije ciljeve u ovom području rada koji proizlaze iz članka 10. Ustava Republike Hrvatske: „Republika Hrvatska štiti prava i interese svojih državljana koji žive ili borave u inozemstvu i promiče njihove veze s domovinom. Dijelovima hrvatskog naroda u drugim državama jamči se osobita skrb i zaštita Republike Hrvatske.“
Slijedom preporuka iz uputa za izradu ovog godišnjeg izvješća u nastavku se navode najvažniji rezultati mjera, koji su povezani s ciljevima iz Programa Vlade Republike Hrvatske u tadašnjem mandatu: 5.1. Učvršćivanje suvereniteta i njegovanje vrijednosti, i 2.3. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji.

U smjeru ostvarenja cilja 5.1. Učvršćivanje suvereniteta i njegovanje vrijednosti, iz Programa Vlade, Provedbenim programom Središnjeg državnog ureda obuhvaćena su dva posebna cilja ( Zaštita prava i promicanje interesa HIRH-a i  Razvijanje povezanosti i odnosa s HIRH-om)  i dvanaest mjera kojima se, kao nizu međusobno povezanih aktivnosti, projekata i programa, izravno doprinosi i postavljenom cilju iz Programa Vlade.
Među značajnijim rezultatima koji su u korist građana - Hrvata izvan Republike Hrvatske, potrebno je izdvojiti veliki broj susreta s predstavnicima Hrvata izvan Hrvatske koji su njima od iznimne važnosti jer ukazuju na stvarnu i djelatnu brigu i skrb koja se poklanja njihovom položaju, statusu, pitanjima i interesima od strane predstavnika Republike Hrvatske. U ovom izvještajnom razdoblju dodijeljen je nikad veći broj stipendija (1.500), zatim potpora projektima od strateškog interesa (20), a više od 7.000 objavljenih informacija o našim sunarodnjacima izvan Hrvatske svjedoči koliko su zastupljeni u javnom medijskom prostoru,  što značajno osnažuje njihov osjećaj pripadnosti hrvatskom narodu i društvu u cjelini.
I ostvarenje drugog posebnog cilja: Razvijanje povezanosti i odnosa s HIRH-om, doprinijelo je ostvarenju ovog cilja Vlade RH, a među značajnijim rezultatima koji su u korist građana, izdvaja se činjenica da je u ovom izvještajnom razdoblju, (su)financirano 1.089 različitih projekata i programa u svim područjima društvenih djelatnosti kojima se nastoje ojačati odnosi i veze s pojedincima i organizacijama iz sve tri kategorije Hrvata izvan Republike Hrvatske. Važno je istaknuti da se u ovim projektima posebna pažnja poklanja najvažnijim elementima koji pridonose očuvanju hrvatskog identiteta izvan granica Hrvatske, kao što su kultura i hrvatski jezik. U tom smislu, (su)financirano je 581 projekata iz područja kulture; stipendiju za učenje hrvatskog jezika u Hrvatskoj dobilo je 300 polaznika, a internetskim tečajevima hrvatskog jezika pristupilo je više od 27.000 polaznika. 
Aktivnosti prema ostvarenju cilja 2.3. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji iz Programa Vlade, u ovom izvještajnom razdoblju nisu se provodile ispred Središnjeg državnog ureda s obzirom na promjene u ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave, kojima su ti poslovi stavljeni u nadležnost novoosnovanom Ministarstvu demografije i useljeništva.
Doprinos ostvarenju postavljenih ciljeva javnih politika u ovom području, ne bi bio moguć bez ostvarenja općih, odnosno horizontalnih mjera koje se odnose na upravljanje promjenama i inovacijama, djelotvorno upravljanje ljudskim potencijalima i resursima te odnose s partnerima, građanima i drugim korisnicima usluga Središnjeg državnog ureda. U tom smislu, Provedbenim programom zacrtane su tri mjere u kojima je definirano osam pokazatelja rezultata, i u ovom izvještajnom razdoblju, ostvarena je planirana vrijednost za svih osam pokazatelja rezultata.
Zaključno, možemo konstatirati da je u ovom izvještajnom razdoblju Središnji državni ured uspješno realizirao revidirani Provedbeni program za 2024. godinu, te ostvario većinu planiranih ključnih točki ostvarenja i povezane pokazatelje rezultata mjera. Provedbenim programom, iz hijerarhijski nadređenih akata strateškog planiranja preuzeta su i postavljena tri posebna cilja, međutim, zbog promjena nadležnosti, ustrojstva i djelokruga tijela državne uprave, koje su nastupile u svibnju 2024., za ovo izvještajno razdoblje, izvještava se o provedbi dva posebna cilja te 12 izravnih i 3 neizravne mjere od kojih je samo 1 u statusu kašnjenja. 
Slijedom svega navedenog, uvjereni smo da provedbom ovog Provedbenog programa, uspješno ostvarujemo nužne pretpostavke za ostvarenje strateških ciljeva Republike Hrvatske u području odnosa Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske. 
[bookmark: _Hlk163484960]KLASA: 001-01/25-01/07
URBROJ: 537-01/2-25-02
Zagreb, 14. travnja 2025. godine


KOORDINATOR ZA STRATEŠKO PLANIRANJE

Dario Magdić



DRŽAVNI TAJNIK


Zvonko Milas
19

image1.png




